

Politica de cookie-uri – TRACTA.RO

Această politică de cookie-uri explică modul în care site-ul nostru web utilizează cookie-uri și tehnologii similare. În timp ce navighezi pe site-ul nostru, îți vom solicita consimțământul pentru utilizarea cookie-urilor în conformitate cu prezenta politică de cookie-uri.

Ce sunt cookie-urile?

Cookie-urile sunt fișiere mici de text pe care le stochează site-ul web pe computerul sau dispozitivul tău mobil atunci când îl vizitezi. Aceste fișiere permit site-ului web să-ți amintească acțiunile și preferințele tale (cum ar fi preferințele de limbă, dimensiunea fontului și alte preferințe de afișare) pentru o perioadă de timp, astfel încât să nu trebuie să le reintroduci de fiecare dată când vizitezi site-ul sau navighezi de la o pagină la alta.

Utilizarea cookie-urilor pe site-ul nostru web

Site-ul nostru web nu utilizează cookie-uri pentru a colecta date personale sau pentru a urmări traficul utilizatorilor. Cu toate acestea, atunci când ne contactezi prin intermediul WhatsApp, vom utiliza numele și numărul tău de telefon pentru a răspunde solicitării tale. De asemenea, vom utiliza numele și adresa de e-mail sau numărul de telefon atunci când ne contactezi prin telefon sau e-mail.

Cum să controlezi cookie-urile

Poți controla și/sau șterge cookie-urile după cum dorești - pentru detalii, consultă allaboutcookies.org. Poți șterge toate cookie-urile deja existente pe computerul tău și poți seta majoritatea browserelor să împiedice plasarea acestora. Dacă alegi această opțiune, este posibil să trebuiască să ajustezi manual preferințele tale de fiecare dată când vizitezi un site web, iar anumite servicii și funcționalități ale site-ului nostru ar putea să nu funcționeze corect.

Aceasta este politica noastră de cookie-uri. Aceasta poate fi actualizată din când în când și orice modificare va fi publicată pe site-ul nostru web. Îți recomandăm să revii regulat pentru a verifica dacă există modificări.

Pentru orice întrebări sau nelămuriri legate de această politică de cookie-uri, te rugăm să ne contactezi prin intermediul adresei de e-mail sau numărului de telefon afișat pe site-ul nostru web.

Declarația noastră de confidențialitate

Această declarație de confidențialitate explică modul în care colectăm, utilizăm și protejăm informațiile tale personale. Prin utilizarea site-ului nostru web și a serviciilor noastre, îți dai acordul cu privire la colectarea și utilizarea datelor tale personale în conformitate cu prezenta declarație de confidențialitate.

Ce informații personale colectăm?

Site-ul nostru web nu colectează date personale în mod automat. Cu toate acestea, atunci când ne contactezi prin intermediul WhatsApp, vom solicita și vom utiliza numele și numărul tău de telefon pentru a răspunde solicitării tale. De asemenea, vom utiliza numele și adresa de e-mail sau numărul de telefon atunci când ne contactezi prin telefon sau e-mail. De asemenea, vom afișa ulterior poze ce vor conține numărul de înmatriculare al autoturismului tractat, în scopuri publicitare, pe website-ul nostru.

Cum utilizăm informațiile tale personale?

Utilizăm informațiile tale personale doar în scopul pentru care au fost colectate. Aceasta înseamnă că vom utiliza informațiile tale personale numai pentru a răspunde solicitării tale și pentru a furniza serviciile noastre în mod eficient.

Cum protejăm informațiile tale personale?

Ne angajăm să protejăm informațiile tale personale și să le păstrăm în siguranță. Am implementat măsuri de securitate adecvate pentru a proteja informațiile tale personale împotriva accesului neautorizat, utilizării, divulgării sau distrugerii lor.

Cine are acces la informațiile tale personale?

Nu vom distribui, vinde sau închiria informațiile tale personale către terți, cu excepția cazurilor în care suntem obligați să facem acest lucru prin lege.

Ce drepturi ai asupra informațiilor tale personale?

Îți poți exercita drepturile de acces, rectificare, ștergere, restricționare sau portabilitate în ceea ce privește informațiile tale personale prin contactarea noastră prin intermediul adresei de e-mail sau numărului de telefon afișat pe site-ul nostru web.

Cum actualizăm această declarație de confidențialitate?

Această declarație de confidențialitate poate fi actualizată din când în când, iar orice modificare va fi publicată pe site-ul nostru web. Îți recomandăm să revii regulat pentru a verifica dacă există modificări.

Pentru orice întrebări sau nelămuriri legate de această declarație de confidențialitate, te rugăm să ne contactezi prin intermediul adresei de e-mail sau numărului de telefon afișat pe site-ul nostru web.